



2012中原教育年度盛典引发关注

“中原教育总评榜”候选名单出炉

喜欢谁就投谁一票,月底放榜

读者推荐

品牌机构备受青睐

“中原教育总评榜”启动的消息见报后,在学生、家长之间引起强烈反响。他们纷纷通过电话、邮件等来推举心目中的“年度爱心公益奖”、“年度学生感恩奖”等。个别家长还一连给我们推荐了很多家,“这些机构,孩子都上了,都是我认为不错的。”家长说,家长王先生第一时间通过邮件给我们留言道:“我要给大山外语投一票,孩子在那里学英语三年了,老师认真、教学质量有保证,值得信赖。”

来自东区的李大爷在电话里给我们郑重推荐了陈中教育。“孙子数学成绩一般,经过一个学期的辅导,期中考试进步了10多名呢。”李大爷高兴地说。

通过读者的推荐我们发现,一些品牌机构备受关注,读者的支持度和信赖度较高,相反,一些规模相对较小,知名度较低的培训机构而少有人关注。

上周二,本报启动2012中原教育年度盛典并再次开评“中原教育总评榜”的消息见报后,引发众多读者及培训机构的关注,许多机构及个人发来他们的自荐及推荐材料。经过一周来的准备,“中原教育总评榜”候选名单今日揭开面纱。在此,我们真诚地期待关心教育、热爱教育的您给他们投出真诚的一票。

记者 吴幸歌

晚报期待

投出您真诚的一票

经过一周来的推荐及自荐,目前各大奖项的候选名单已经全部出炉,谁将获得“年度学生感恩奖”、“年度公益奖”花落谁家?在此,我们真诚地期待关心教育、热爱教育的您给他们投出真诚的一票。

此外,为了体现活动的权威性和全面性,除目前已公布的候选名单外,所有具备报名资格的教育培训企业以及优秀教师还可通过电话报名参加评选,参选资格为教育培训行业内知名的辅导机构、留学机构、优秀教师、留学专家。

投票方式:

1. 直接拨打热线电话67655022给您喜欢的培训机构投票。

2. 发送电子邮件至zzwbzw@sina.cn

3. 寄信至郑州市陇海西路80号郑州晚报教育部(邮编450006)来推荐您心目中的优秀机构。

机构自荐

愿意接受年度考评

看到“中原教育总评榜”的启动消息后,一些培训机构也纷纷发来自荐材料。

独树教育负责人在自荐材料中写道:这是一次很好的业界沟通交流的机构,也是对我们一年工作的总结,无论结果如何,我们都将再接再厉,为学生提供更多、更好的高品质教学服务。

“任何机构的发展,都是一个渐进的过程。我们很愿意通过这种方式来接受市民的考验,对于我们做得好的地方,我们会继续努力,不好的地方,希望大家指出来,我们会努力改正。”大山教育的相关负责人对此也表示了同样的看法。

在他们看来,“中原教育年度盛典”已经成为岁末中原地区规模最大、规格最高、影响力深远的教育盛事。通过此次评选,不仅会使一些好的辅导机构、好的老师、好的项目脱颖而出,为市民的选择提供方向,同时,也可以使一些不负责任的培训机构曝光,给市民以提醒。同时,通过这一平台,大家可以取长补短、共同发展。



一战到底 金榜题名

400分的成绩上本科,真不是难题
首推定制培训,让学生静心,让家长放心

核心提示

孩子成绩

400分连专科线都够不到怎么办?孩子学

习主动性很差怎么办?孩子不敢确定目标怎么办?孩子说要放弃怎么办?

“眼看离高考越来越近了,孩子成绩总徘徊在450分左右,一点儿学习劲头都没有,说多了就烦,谁能给出出主意啊?”近日,一位家长在晚报家长俱乐部群里发的信息引发了家长的共鸣。每年高考前,教育热线和平台接到最多的就是这样的家长电话。

从事12年高考教学的赵红旗老师告诉笔者:“数十年来,看到无数学生成功,但是看到更多的是遗憾。其实孩子年前这个阶段成绩在450分,完全有能力冲刺到二本线,甚至一本线。但很多人失败的主要原因是,目前教育条件决定了一个教学班几十名学生,老师根本没有办法实现‘因材施教’,只能用大课引领学生冲刺。每个考生的成绩有差异,备考的办法自然也应该不同,但学生多,老师无法做到每个学生有针对性的备考,也是正常的现象。”

记者 吴幸歌

最后时刻,赵老师抢学生一把

对于那些看着分数着急、病急乱投医的家长,不妨静下心来和孩子交流一下,这些高考前共性问题是否存在你孩子身上:

问问孩子:是否因为表现得不到任课老师肯定,产生逆反心理?

问问孩子:是否总是感觉老师讲的内容对自己帮助不大,陷入听与不听的纠结中?

问问孩子:他每天在班上能得到老师几分钟的单独辅导?能解决几个问题?

问问孩子:一星期下来,自己一共学习了几个知识点,又掌握了几个?

问问自己:你知道孩子最喜欢做什么事,最

讨厌做什么事情?

问问自己:你自己一天有多少时间跟孩子进行真正有益的情感交流?

问问自己:孩子和你已经有多久没有沟通过了?

交流过这些问题,你和孩子找不到答案的话,去找赵老师吧,让赵老师来帮助孩子设计一套科学的学习方案,有针对性地去准备高考,实现快速提分。赵老师研究总结走过的十多年教育,推出了中学生分能双升学习系统,实现了家长看得见的“透明化教育”。孩子每个时期学习什么、为什么学习这些、学习的效果如何,家长都可以清晰看到,让孩子学习静心,让家长放心。

400分冲刺二本?在这里属于正常!

现阶段400多分的孩子,正常情况下,也就是上个大专。只有极少数的学生,高考发挥出色,进入二本分数线,但上好二本,甚至上一本,基本不现实。

赵老师指出,进入复习阶段,每个学生欠缺的知识不可能一致,老师教的并不一定是学生缺失的。这样就会让很多学生,明知道这节课没有什么效果,担心挨训,只好逼迫自己耳朵听课,而内心为自己那些不会的知识没有时间补习焦虑。还有,传统学校的教学体系决定了,很多学生有了

问题,老师根本不可能有时间和精力给学生安排个性化的课程,有针对性解决学生的学习问题。

针对这些问题,红旗老师2010年推出“高考冲刺封闭班”,对这些在学校学习效率低下,又渴望学习的学生,提供一个全新的学习场所,采用全程个性化教学,让每个学生每天进步看得见。连续两届封闭班,让学生的成绩都上一个台阶,几个月提高100分以上,是非常常见的。而提升效果最好的就是成绩在400到450分的孩子。冲刺本科根本不在话下。

一战到底 金榜题名

很多家长不知道如何分析孩子,帮助孩子更是无从下手。红旗老师说,家长可以问问孩子所在学校的老师,自己孩子目前的分数,能够在6个月后的高考中,获得什么样的成绩。其次,家长看孩子所在学校往届高考的情况,再对比自己孩子所在学校的年级排名,就可以大概判断孩子高考的情况。在这里能为家长和孩子解决的,就是在现有基础上冲刺一个台阶:

460-520分,上一本冲211

在原学校,这样分数段的学生,高考正常发挥,就是上好三本和二本,冲好二本。只有极少数的学生,高考发挥出色,会进入一本线,但上211大学基本不可能。

520-570分,上211冲985

在原学校,这样分数段的学生,正常情况下高考能够上好二本。高考发挥出色,能够跨过一本线,但能比一本线高50分,上211大学基本不现实。

定制培训助力孩子冲刺2013

红旗老师反复强调,高考绝对不是孩子一个人的战斗,家长要参与,还得会参与,否则也会适得其反。距离高考越近,孩子焦虑,家长着急。定制培训就是根据孩子当前的学习成绩,通过系统分析孩子学习上哪些知识点掌握不好,让孩子明白,让家长明白,并共同制定有针对性的强化补习方案,让孩子的成绩一分一分地涨起来。这种培训模式,让孩子学得静心,让家长花钱放心。

郑州基石中学:华山路与中原路口南50米路西

电话:67658956、67950899

红旗老师:郑州基石中学执行校长,郑州社会心理学会副秘书长,中原区关工委家庭教育和学法讲座专家,从事中小学教育研究和教学12年,创办“红旗数学(初高中)”、“新东·红旗实验班(高中)”、“基石·红旗实验班(高中)”、“基石·红旗封闭班(中高考)”等,主讲《争秒夺分》学法光盘由电子工业出版社2005年出版。